

**Előterjesztés**  
**Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális**  
**Közzolgáltató Társulás Társulási Tanácsának**  
**2023. december 14-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy: A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása**

**Az előterjesztést készítette:**

Rostásné Rapcsák Renáta  
vezetői referens

**Törvényességi ellenőrzésre megkapta:**

Muhariné Mayer Piroska  
aljegyző

dr. Balogh László  
jegyző

## Előterjesztés

### Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsának 2023. december 14-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása

**Ikt.sz.:** LMKOH/827-13/2023.

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Vármegyei Igazgatóság Államháztartási Irodája 2023. december 1. napján az alábbiakkal kereste meg a Társulási Tanácsot, mint a Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde fenntartóját:

„A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján 2024. január 1. napjától köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba kerülnek az addig közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott pedagógusok, melynek következtében -a törzskönyvi nyilvántartást érintően – az alábbi határidős feladat adódik.

A fenti változás érinti az alapító okiratok 5.1. és 5.2. pontjait. Az irányító szervezetnek a törvény hatályba lépéséig, 2024. január 1. napjáig meg kell hozni az alapító okirat módosításáról szóló döntést. A módosítást az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011.(XII.31.9 Korm. rendelet 167/C. § (5) bekezdése szerinti határidőre be kell nyújtani a törzskönyvi nyilvántartásba. A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény alapján a törzskönyvi nyilvántartásba vételt határidőre be nem nyújtó irányító szervezetet bírsággal kell súlytani.”

Az alapító okirat módosítása az alábbiakat tartalmazza:

1. Az 5.1. pontban a költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendjét meghatározó jogszabály aktualizálásra került.
2. Az 5.2 pontban a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonyának meghatározása kiegészült a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyal és a munkaviszonnyal, hozzá kapcsolva a jogviszonyt szabályozó jogszabályt.  
A közalkalmazotti jogviszonyt szabályozó jogszabály aktualizálásra került.

A módosítás hatályba lépésének időpontja a jogszabályi változással összhangban 2024. január 1. napja.

Fenti módosításokon túl egyébire nem került sor.

Kérem a Tisztelt Társulási-tanácsot, hogy az alapító okirat módosítását áttanulmányozni és a határozat-tervezet szerinti döntést meghozni szíveskedjen.

## Határozat-tervezet

.../2023. (...) TH.

**Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása**

### Határozat

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde – határozat 1. mellékletét képező – módosító okiratát és felkéri Basky András elnököt, hogy a változás bejelentést a Magyar Államkincstár felé tegye, egyúttal az egységes szerkezetű alapító okiratot elkészítse.

**Felelős:** Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa

**Határidő:** 2023. december 14.

Lajosmizse, 2023. december 14.

Basky András  
elnök

Okirat száma: MESERET/13/2023.

## Módosító okirat

A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde, a Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási-tanácsa által 2022. június 7. napján kiadott, MESERET/12/2022. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – a Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási-tanácsának ...../2023. (.....)TH határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

### 1. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

”

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény vezetőjét a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) kormányrendeletben foglaltak szerint a Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa nevezi ki és menti fel. Az egyéb munkáltatói jog gyakorlója a Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás elnöke. A kinevezés pályázat útján 5 éves határozott időre szól.

”

### 2. Az alapító okirat 5.2. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő táblázat lép:

”

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Közalkalmazott	A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	Megbízási jogviszony	A polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
3	Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
4	Munkaviszony	A Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

”

Jelen módosító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Lajosmizse, „időbélyegző szerint”

P.H.

---

Lajosmizsei Közfeladat-ellátó  
Társulás Társulási-tanács elnöke